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Nedugo nakon postavljanja pametnih spremnika za prikupljanje otpada uz obalno područje
općine Mošćenička Draga, u sklopu projekta “Očuvanje morskog okoliša općine Mošćenička
Draga” koji istoimena Općina provodi u partnerstvu s opatijskom Udrugom Žmergo, u fazu
realizacije stupila je i posljednja aktivnost projekta. 

Radi se o izdavanju brošure pod nazivom “O moru i morskom okolišu” koja objedinjuje
zanimljivosti o moru, činjenice o zagađenju morskog okoliša te ljubav najmlađih stanovnika
mošćeničkog kraja prema podmorju i morskom svijetu.

Ova kratka brošura, nastala u studenom 2022. godine, uz zanimljivosti o Jadranskom moru,
progovara o temi onečišćenja morskog okoliša koje postaje gorući problem u Jadranu, s
ciljem mijenjanja svakodnevnih navika lokalnih stanovnika općine Mošćenička Draga. Uz
navedeno u brošuri se mogu pronaći i promišljanja, poruke i likovni radovi učenika 2., 5. i 7.
razreda PŠ “Eugen Kumičić” iz Mošćeničke Drage koji su u veljači ove godine također u
sklopu navedenog projekta, sudjelujući u edukativnim radionicama postali vjerni aktivisti i
čuvari podmorja mošćeničkog kraja.

“Moramo biti svjesni da ono što radimo i način na koji svakodnevno djelujemo ima veliki
utjecaj na našu okoliš, pogotovo na more. Ako redovito ističemo koliko je plastična ambalaža
zaista štetna, da otpadne vode koje proizvodimo u svojim kućanstvima imaju vrlo negativan
utjecaj na morski okoliš te da pretjerana buka jet ski-ja i ostalih rekreativnih plovila na
motorni pogon već godinama ugrožava morska staništa, takve stvari neće pasti u zaborav.
Već sada 7 od 10 riba u moru u sebi ima tragove mikroplastike koja ulaskom u hranidbeni
lanac završava i na našim tanjurima.  Na nama je da promijenimo navike i više brinemo o
očuvanju okoliša i mora kako bi zadržali ovaj bistri komadić raja koji nam omogućava nam
kvalitetu života koju imamo. More pruža dragocjene trenutke za najljepše životne uspomene,
čuvajmo ga.”  – poručila je Helena Traub iz Udruge Žmergo.

Brošura “O moru i morskom okolišu” (2022.)Preuzmi

Publikaciju je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo.
Realizirana je u sklopu projekta “Očuvanje i zaštita morskog okoliša općine Mošćenička
Draga” koji provodi Općina Mošćenička Draga u partnerstvu s Udrugom Žmergo, a nastala
je u suradnji s Područnom školom “Eugen Kumičić” iz Mošćeničke Drage. 
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